



Grafikonrajzolóval, technikai  
elemezéssel kapcsolatos fogalmak

**Bar (Bar)**

Egy értékpapír árfolyamváltozásának grafikai megjelenítése. Tartalmazza egy időszak nyitó, záró, legmagasabb és legalacsonyabb értékét.

**Bear (Medve)**

Az árak esésére számító hangulat. Bearish piacról beszélünk akkor, ha az árfolyamok tartósan 20%-ot vagy többet estek.

**Breach (Rés)**

Ha egy értékpapír árfolyama átugrik egy bizonyos árszintet. Például: Az aktuális árfolyam 105 a következő kötés viszont 95-ön történik. Ekkor 105 és 95 között rést hagy maga után a papír.

**Bull (Bika)**

Az árak emelkedésére számító hangulat. Bullish azaz bika piacról beszélünk akkor, ha az árfolyamok tartósan több mint 20%-ot emelkedtek.

**Candlestick (Gyertya)**

A gyertya a technikai elemzésben egy időszakra vonatkozóan (nap, óra, vagy perc) mutatja az értékpapír árfolyamváltozását.

**Fibonacci technical study (Függőleges Fibonacci vonalak)**

A Fibonacci számok szerint százalékosan a grafikonra berajzolt vízszintes vonalak. Számos befektető úgy gondolja, hogy ezek a vonalak támasz és ellenállási szintekként funkcionálnak az elemzett instrumentumban.

### Long

Általánosságban elmondhatjuk, hogy a long vételi pozíció a short pedig eladási pozíció felvételét jelenti. A devizakereskedésben a longolás a fix valuta vételét jelenti. Ha az USDJPY devizapárt longoljuk, akkor dollárt vettünk japán jen ellenében. Értékpapíroknál a longolás jelenti még az adott papír tulajdonlását is, míg a shortolás olyan értékpapír eladását, amit nem birtokoltunk.

### Moving Average Convergence/Divergence (MACD)

Az indikátor két mozgóátlag közötti kapcsolatot vizsgálja (általában a 26 napos és 12 napos mozgóátlag). Vételi és eladási jelzéseket ad.

### Resistance (Ellenállás)

Az az árszint, ahol a piaci szereplők profitrealizálásba kezdenek. Erről a szintről valószínűleg lefordul az árfolyam.

### Risk management (Kockázat kezelés)

A kockázatkezelés célja a veszteség korlátok közé szorítása.

### Wake-up call (Napi hírlevél)

Minden kereskedési nap reggelén megjelenő hírlevél. Tartalmazza a piacon előző nap napvilágott látott főbb híreket és eseményeket. Tájékoztatást ad arról, hogy milyen főbb makrogazdasági mutatókat publikálnak nap folyamán. Beszámol az elemző várakozásairól és ajánlásairól.